[image: image143.png]



[image: image144.jpg]Kssu, BBBHISXESR




 [image: image152.png]0.150
o5
0.100
0078

005

B ChBP




  您永远的朋友 www.gk1977.com 为您的学习保驾护航          
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高二数学第一次月考（文）

一．选择题：

1. 
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 C. 
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2. 根据下面给出的2004[image: image8.png]n
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年至2013年我国二氧化硫年排放量（单位：万吨）柱形图，以下结论不正[image: image9.png]n
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确的是（   ）.
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逐年比较，2008年减少二氧化硫排放量的效果最显著.

2007年我国治理二氧化硫排放显现成效.

2006年以来我国二氧化硫年排放量呈减少趋势.

2006年以来我国二氧化硫年排放量与年份正相关.

3.  “所有4的倍数都是2的倍数，某数是4的倍数，故该数是2的倍数”上述推理（   ）

A．小前提错误     B．结论错误     C．大前提错误     D．正确

4．以下是解决数学问题的思维过程的流程图：

[image: image10.png]



图中①、②两条流程线与“推理与证明”中的思维方法相匹配是(　 　)

A．①—分析法，②—综合法     B．①—综合法，②—分析法

C．①—综合法，②—反证法     D．①—分析法，②—反证法
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5. 已知甲、乙两组数据如茎叶图所示，若它们的中位数相同，平均数也相同，则eq \f(m,n)[image: image11.png]n
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＝  (　　)
A.1          B.eq \f(1,3)           C.eq \f(2,9)           D.eq \f(3,8)
	类别
	人数

	老年教师
	
[image: image12.wmf]900



	中年教师
	
[image: image13.wmf]1800



	[image: image14.png]n
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青年教师
	
[image: image15.wmf]1600



	合计
	
[image: image16.wmf]4300




6.某校老年、中年和青年教师的人数见下表，采用分层抽样的方法调查教师的身体状况，在抽取的样本中，青年教师有
[image: image17.wmf]320

人，则该样本的老年教师人数为（   ）

A．
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                 B．
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C．
[image: image20.wmf]180

                  D．
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7．在复平面内，复数
[image: image22.wmf]22
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对应的点在虚轴上，则实数
[image: image23.wmf]a

的值为（   ）

A  0      B  1        C  2          D  0或2
8．某人以15万元买了一辆汽车，此汽车将以每年20%的速度折旧，图1是描述汽车价值变化的算法流程图，则当[image: image24.wmf]4
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时，最后输出的S为 （  ）

(A) [image: image25.wmf]9.6

    (B)[image: image26.wmf]7.68

  (C)[image: image27.wmf]6.144

    (D)[image: image28.wmf]4.9152


9.已知[image: image29.wmf]i

是虚数单位，若[image: image30.wmf](13)

zii
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，则[image: image31.wmf]z

的共轭复数的虚部为（   ）
A．[image: image32.wmf]1
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i

    
D．[image: image35.wmf]10
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[来源:学科网]
10.图1是一个水平摆放的小正方体木块，图2，图3是由这样的小正方体木块叠放而成的，按照这样的规律放下去，至第七个叠放的图形中，小正方体木块总数就是（  ）
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11．某商场为了了解毛衣的月销售量
[image: image37.wmf]y

（件）与月平均气温
[image: image38.wmf]x

之间的关系，随机统计了某4个月的月销售量与当月平均气温，[image: image39.png]n
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其数据如下表：
	月平均气温[image: image40.png]



	17
	13
	8
	2

	月销售量[image: image41.png]


（件）
	24
	33
	40
	55


由表中数据算出线性回归方程
[image: image42.wmf]ybxa
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中的
[image: image43.wmf]2
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，气象部门预测下个月的平均气温约为
[image: image44.wmf]0
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C

，据此估计该商场下个月毛衣销售量约为（     ）件．
A．46       B．[image: image45.png]n
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40       C．38        D．58
12．已知数列
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，可归纳猜想出
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的表达式为(   )
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二．填空题：[来源:学,科,网]
13．若命题
[image: image55.wmf]p

：
[image: image56.wmf]2
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，则[image: image57.wmf]p
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14.在研究两个变量的线性相关关系时，观察散点图发现样本点集中于某一条指数曲线
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的周围，令
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归直线方程
[image: image61.wmf]0.252.58
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，则该模型的回归方程为              
15．已知z
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16．观察下列不等式：
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| 按此规律，第
[image: image70.wmf]n

个不等式为         [image: image71.png]n
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  。
三．解答题：

17．（10分）已知
[image: image72.wmf],0,

xy

>

且
[image: image73.wmf]2

xy

+>


求证：
[image: image74.wmf]11

,
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yx
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中至少有一个小于2  （用反证法证明）

18．（10分）某校100名学生期中考试语文成绩的频率分布直方图如图4所示，其中成绩分组区间是： 
[image: image75.wmf][

)

50,60

，
[image: image76.wmf][

)

60,70

，
[image: image77.wmf][

)

70,80

，
[image: image78.wmf][

)

80,90

，
[image: image79.wmf][

]

90,100

.

（1）求图中
[image: image80.wmf]a

的值；
[image: image150.png]-




（2）根据频率分布直方图，估计这100名学生语文成绩的平均分；
（3）若这100名学生语文成绩某些分数段的人数
[image: image81.wmf]x

与数学成绩相应分数段的人数
[image: image82.wmf]y

之比如下表所示，求数学成绩在
[image: image83.wmf][

)

50,90

之外的人数.
	分数段
	[image: image84.png][50,60)




	[image: image85.png][60,70)




	[image: image86.png][70,80)




	[image: image87.png][80,90)





	[image: image88.png]



	[image: image89.png]



	[image: image90.png]



	[image: image91.png]



	[image: image92.png]





（19）（本小题满分12分）

  某高校共有[image: image93.png]n
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15000人，其中男生10500人，女生4500人，为调查该校学生每周平均体育运动时间的情况，采用分层抽样的方法，收集300位学生每周平均体育运动时间的样本数据（单位:[image: image94.png]n
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小时）

（Ⅰ）应收集多少位女生样本数据？

（Ⅱ）根据这300个样本数据，得到学生每周平均体育运动时间的频率分布直方图（如图所示），其中样本数据分组区间为：[image: image95.png][0, 2], (2, 4], (4, €], (6, 8], (8, 10], (10, 12]



.估计该校学生每周平均体育运动时间超过4个小时的概率. 
[image: image151.png]>
50 60 70 80 90 100 B
Hao




（Ⅲ）在样本数据中，有60位女生的每周平均体育运动时间超过4个小时.请完成每周平均体育运动时间与性别[image: image96.png]n
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的列联表，并判断是否有
[image: image97.wmf]95%

的把握认为“该校学生的每周平均体育运动时间与性别有关”.

附：
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[来源:Z。xx。k.Com]
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（20）（本小题满分12分）
在一次抽样调查中测得样本的5个样本点，数据如下表：
	
[image: image101.wmf]x


	0.25
	0.5
	1
	2
	4

	
[image: image102.wmf]y


	16
	12
	5
	2
	1


（1）作出散点图.

（2）根据散点图判断，
[image: image103.wmf]ykxb
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与
[image: image104.wmf]k
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哪一个更适合
[image: image105.wmf]y

与
[image: image106.wmf]x

的回归方程.

（3）根据下面表格中的数据，建立
[image: image107.wmf]y

与
[image: image108.wmf]x

的回归方程.
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（21） (本小题满分12分) 

  在直角坐标系
[image: image117.wmf]xOy

中，以坐标原点为极点，
[image: image118.wmf]x

轴正半轴为极轴建立极坐标系，半圆
[image: image119.wmf]C

的极坐标方程为
[image: image120.wmf]2cos,[0,]
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rqq

=Î

.

（Ⅰ）求
[image: image121.wmf]C

得参数方程；[来源:Zxxk.Com]
（Ⅱ）设点
[image: image122.wmf]D

在
[image: image123.wmf]C

上，
[image: image124.wmf]C

在
[image: image125.wmf]D

处的切线与直线
[image: image126.wmf]:32

lyx

=+

垂直，根据（1）中你得到的参数方程，确定
[image: image127.wmf]D

的坐标.

（22）（本小题满分12分）

  设函数
[image: image128.wmf]1
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（Ⅰ）证明：
[image: image129.wmf]()2
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；[来源:Z*xx*k.Com]
（Ⅱ）若
[image: image130.wmf](3)5

f

<

，求
[image: image131.wmf]a

的取值范围.

高二数学第一[image: image132.png]n
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次月考（文）
一、选择题：
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二、填空题：
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三、解答题：
17、假设
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都不小于2  
18
（1）a=0.005    (2) 73       [image: image138.png]n
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(3) 10
19
 90        (2)0.75        (3)有
20
（1）略   （2）
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